



我市组织收听收看党的十九届六中全会精神宣讲报告会

本报讯(全媒体记者 韩 婷 汪翔)按照中央统一部署,11月29日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲报告会在南京举行。中央宣讲团成员、全国人大财政经济委员会副主任委员娄勤俭作宣讲报告。省委书记吴政隆主持报告会。会议以视频会议形式召开,方捷、殷俊等在兴市四套班子领导在我市设立的分会场收听收看报告会。

报告会上,娄勤俭围绕学习贯彻习近平总书记党的十九届六中全会精神的重要讲话和全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,结合参与起草《决议》过程

中的学习和领悟,对党的十九届六中全会精神进行了系统宣讲和深入解读。宣讲报告联系江苏实际,既有政治高度又有理论深度,既有丰富史实又有鲜活案例,对于全省上下全面准确领会六中全会精神丰富内涵和精神实质,切实把思想和行动统一到全会精神上来,更加自觉地捍卫“两个确立”、践行“两个维护”,走好新的赶考之路,是一次系统性、高质量的辅导指导。

吴政隆指出,娄勤俭同志的报告,主题鲜明、视野开阔、分析透彻、内涵丰富,为我们深入学习贯彻六中全会精神作了一次高质量的辅导。全省各级各部门要将深入学习宣传贯彻党的十九届

六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,以此次宣讲为新的动力,进一步采取扎实有效措施,更加自觉用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。要深刻理解和贯彻中央召开六中全会并对党的百年奋斗作出决议的重大意义,深入领会、认真贯彻“两个确立”的决定性意义和实践要求,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,更加坚决做到“两个维护”,更加自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作。各级党组织要负起主体责任,主要负责同志担起第一责任,各级

认真学习贯彻党的十九届六中全会精神

方捷体验式调研乡镇敬老院

本报讯(全媒体记者 徐冬梅 管新宇)11月30日上午,市委书记方捷带领相关部门主要负责人体验式调研乡镇敬老院。市领导李蓓、牛世杰、刘汉梅参加活动。

“基本养老与社会养老的房间条件是否一样,质检是哪个部门负责,消防是否已验收,污水管网、雨污分流是否达标?”在金太阳康养中心,方捷详细查看了房间适老化改造、厨房、食堂及消防设施,对房间适老化改造表示肯定。他要求,要做到医养融合,适老化改造要更加智能方便,在验收时一定要把好项目质量关。

“您今年多大了,来敬老院几年了,对这边的服务满意吗?”一来到竹泓敬老院,方捷就与老人拉起了家常,询问老人

生活起居状况。“在敬老院工作了多少年了,之前当村支书多少年,目前有哪些困难需要我们帮助解决的,对政府还有哪些建议?”在得知敬老院院长已在敬老院工作14年,给予老人无微不至的关怀后,方捷给院长点赞并表示,这不仅是他的一份工作,更是对老人的情怀,值得鼓励。他同时建议可以将每个村的居家养老服务中心利用起来,做好社会化服务。

在临城敬老院,方捷查看了宿舍食堂,并与老人们共进午餐,体验食宿。座谈会上,各部门负责人就乡镇敬老院目前存在的问题及下一步工作建议作了交流发言。

方捷指出,省党代会强调要“完善基本养老服务制度和多层次养老服务体系”,着力解决“一老一小”的问题。市第

十三次党代会也明确提出要“有序推进乡镇(街道)敬老院公办民营”。从面上情况来看,我市公办养老机构存在“管理机制僵化、从业人员积极性不高、服务质量不高、床位入住率不足”等问题,这些问题要从体制机制改革上入手,加以解决,通过改革提升服务质量、提升养老服务水平。

方捷强调,要兜住底线,在完善基本养老服务制度的基础上,建立多层次的养老服务体系。要解决乡镇养老机构、敬老院管理机制不活问题,进一步扩大社会养老服务人层面,盘活资源,面向居家养老人员提供服务。要建立激励机制,提高工作人员积极性,提高养老服务质量,并调动政府相关部门及社会力量参与养老事业。要邀请专业的人做专业的

事,培训专业护理人员。区域养老要拿出规划,要对全市的养老机构进行布局规划。要探索医养结合模式,与卫生院紧密合作。要与社会志愿服务组织进行合作,丰富老年人的生活。同时监管要到位,职能部门、属地乡镇街道要做好监管,建立一套标准体系,并委托第三方跟踪评估运营管理成效。对常年不达标的不淘汰出局,倒逼运营方提高养老服务水平和服务质量;对运营良好的,可以按照运营情况、满意度情况等,给予相应等级的奖励补贴。

贯彻省党代会精神 建设新时代鱼米之乡

市领导夜查房屋征收工作

本报讯(全媒体记者 佳 里)11月29日晚,市委副书记、代市长殷俊来到今年第一批次房屋征收部分项目现场,实地督查房屋征收工作进展情况。

督查中,殷俊先后来到杨花村、漪澜宝邸东侧基础设施薄弱地块改造、葛家危旧房改造等房屋征收项目现场。“总共有多少户,目前签约多少户,未签约的是哪些矛盾问题?”每到一处,他都向房屋征收

一线的工作人员表示慰问,听取指挥长单位和包保单位汇报目前房屋征收工作进展情况,和大家一起分析目前工作中存在问题,研究下一步工作举措。据了解,杨花村项目共涉及215户,截至目前已签约200户;漪澜宝邸东侧基础设施薄弱地块改造项目共涉及271户,截至目前已签约250户;葛家危旧房改造项目共涉及150户,截至目前已签约137户。

殷俊指出,今天是杨根思烈士牺牲71周年纪念日,他的“三个不相信”精神体现的是责任意识、进取意识、担当精神和斗争精神,我们在房屋征收工作中要发扬“三个不相信”的精神和硬着头皮、厚着脸皮、磨破嘴皮、饿着肚皮、跑破脚皮的“五皮”精神,以“咬定青山不放松”的韧劲,坚定信心决心,进一步增强责任意识,担当精神,敢于斗争,坚持创新,全力推进

工作。在具体工作中,对家庭确有困难的被征收户,要将现有政策用足用活;对极少数提出无理要求的,要将政策说清讲明,彻底打消他们不切实际的幻想。指挥长单位、包保单位、职能部门要增强工作合力,以勇毅前行的精气神按照既定时间节点圆满完成房屋征收任务。

市领导常冬海、牛世杰、常军、刘忠、王辉参加活动。

点亮英雄之光 汇聚奋进力量

我市举办纪念杨根思烈士牺牲71周年活动

本报讯(全媒体记者 范 达 管新宇)11月29日是中国人民志愿军特等功臣、特级战斗英雄杨根思烈士牺牲71周年纪念日。当天下午,我市举行“点亮英雄之光 汇聚奋进力量”——“致敬英雄杨根思、弘扬‘三个不相信’”党史学习教育特色线上直播专题活动。

本次活动由市委宣传部、团市委、教育局、文体广电和旅游局、市融媒体中心联合主办。活动中,少先队员献唱《少先队队歌》;在朝鲜战场,杨根思烈士用短暂而光荣的一生谱写了感动天地的英雄壮歌,用生命和热血铸就了一座永不褪

色的精神丰碑,他的功绩永载史册,他的精神代代相传,他的英名永世长存!市实验小学李翼同学和市第二实验小学张乐晨同学分别带来朗诵《生命诠释的信念》《他,最可“爱”》,向英雄致敬;5名“杏花春雨”青年讲师团成员,分别讲述了《华中二分区革命烈士陵园》《穆家堡战斗》《沈云楼故居》《李默烈士墓园》《高原烈士墓》等兴化红色故事。

“不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人!”整场活动在大家共同宣读“三个不相信”精神中结束。



兴化新闻网网址: http://www.xhxxw.net
兴化日报数字报网址:
http://epaper.routeryun.com/xinghua

本版总策划: 赵桂银
执行策划: 张永程 邵小琴

兴化市地方金融监管局 兴化市地方金融行业协会 联合主办
2021年第6期 总第6期

市地方金融监督管理局 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

近日,市地方金融监督管理局召开全体人员会议,深入学习贯彻落实党的十九届六中全会精神。局党组书记、局长赵桂银主持会议并讲话。

会上,全体人员集体学习了党的十九届六中全会精神。会议指出,这次全会是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的。全局党员干部要深刻认识党的十九届六中全会精神的重大现实意义和深远历史意义,保持永不懈怠的精神状态以及一往无前的奋斗姿态,走好新的“赶考”道路。

赵桂银强调,深入学习贯彻落实好全会精神,必须始终做好两个坚持。一是坚持党的领导。要进一步强化党建引领,推动党建工作和职能工作进一步深度融合,深入开展“四金同铸”品牌建设,实施金心、金线、金池、金监四大工程,不断提高基层组织凝聚力、组织力,全面提升金融



党建工作水平。二是坚持以人民为中心。全体工作人员要厚植为民情怀,通过推进普惠金融、服务地方金融机构、推进企业上市等举措,持续提升金融服务实体经济水平;强化依法监

管、风险防范的意识,通过抓牢源头管控、抓实排查整治、抓好宣传教育等举措,切实营造良好稳定的金融环境。(焦倩)

兴化农商银行: 成功发放泰州地区首笔“苏农贷”

为扎实践行普惠金融,有效降低中小微企业融资门槛和融资成本,近日,兴化农商银行在省联社指导下,顺利发放首笔“苏农贷”业务贷款。

“苏农贷”是向新型农业经营主体名录库内符合条件的家庭农场(专业大户)、农民专业合作社、农业企业、农业社会化服务组织等新型农业经营主体发放的,用于农业直接及密切相关行业正常生产经营的短期流动资金

贷款,最高额度可达1000万元,贷款利率最高不超过LPR+100个基点。该产品是“江苏省普惠金融发展风险补偿基金”项下的子产品,旨在为新型农业经营主体提供更加精准、更高质量、更有效率的金融服务。

兴化市万兴粮食种植家庭农场负责人在“苏农贷”贷款顺利发放后表示,目前正值秋收时节,秋粮收购需大量资金周转,“苏农贷”这款产品

利率低,免担保,正好能够满足当前的资金需求,兴化农商银行还提供上门服务,并且不到两天就完成了审批放款手续,真的很方便。

下一步,兴化农商银行将继续坚持支农支小发展定位,贯彻落实省联社各项政策方针,积极提高对新型农业经营主体的金融服务能力,进一步加强金融支持力度,提升服务效率,助力乡村振兴。(王强)

最新调整! 泰州参保人速看

以下的医疗费:
4超过基本医疗保险统筹基金起付标准,按照比例承担个人应付费用;
5个人账户不足支付部分时由本人支付。

如何查询医保个账的最新情况?
登录“泰州通”APP→点击“全部”→在“医疗健康”中找到“职工医保”→点击“账户信息”进行医保个账查询

什么是“泰州市民保”?
“泰州市民保”是由政府指导支持的普惠型补充医疗保险,具有“政府指导,普惠全民”、“个账缴费,全家共济”、“两档产品,自主选择”、“既往病症,可保可赔”、“目录内外,全面保障”、“门慢可报,泰州独有”等特点。除此之外,“泰州市民保”还提供了海南博鳌乐城就医服务、癌症基因检测福利、临床试验申请服务、慢病折扣卡、重大疾病早筛和用药资讯及患者用药知识讲座6大健康增值服务。

只要是泰州市的基本医保参保人员,不限年龄、职业、户籍、健康状况均可投保。产品分为基础款和升级款,基础款为120元/年,最高保障130万元;升级款为365元/年,最高保障260万元。这

两款产品都将医保目录外的合理自费费用纳入保障范围,重点解决参保人员负担的住院和门诊发生的大额医疗费用。

如何参保“泰州市民保”?
1识别下方二维码参保



2进入“泰州市民保”官方微信公众账号上投保;
3点击泰州通app、我的泰州app首页推荐图参保;
4您也可以在中国人寿、中国人保、人保健康、国寿财产、太平洋财产、长安责任、永安财产、太平财产、天安财产、大家养老、紫金财产、平安财产等12家保险公司柜面办理参保。
一份保障,一项惠民工程。“泰州市民保”承担着更多的社会责任,让所有“泰州市民保”的参保人享受充分的健康保障,减轻泰州市民医疗支出负

市地方金融监管局 开展全市地方金融从业机构三季度现场检查



为全面掌握全市各地方金融从业机构阶段性经营管理状况,进一步强化监管,规范经营行为,促进健康发展,市地方金融监管局对全市各地方金融从业机构组织开展了三季度现场检查。

此次检查重点关注各地方金融从业机构三季度业务开展、安全生产情况以及文明城市创建、安全发展示范市创建相关宣传是否到位等,同时借助第三方专业审计力量,重点检查各机构是否存在金融风险、违规业务等,并针对发现问题现场下发整改通知书,要求机构限期整改到位。

此次检查进一步强化了对全市各地方金融从业机构的监督管理和业务指导,该局将持续开展月度非现场监管和季度现场检查,推动全市各地方金融从业机构健康发展。(沈桂祥)